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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE JUNHO DE DOIS MIL E 
DEZOITO. 
 
        Aos seis dias do mês de junho de dois mil e dezoito às dezenove 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a 
Presidência do Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula, que 
inicialmente declarou aberto os trabalhos da sessão, solicitando a 
servidora Elane Marques para que fizesse a chamada nominal dos 
Senhores Vereadores. Havendo número legal, o Senhor Presidente deu 
prosseguimento aos trabalhos, colocando em discussão e votação a ata 
da sessão anterior, quanto esta foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida foi realizada a leitura do expediente que constou do seguinte: 
Requerimento nº 07/2018 de autoria da Vereadora Solange, onde solicita 
que seja reaberto o antigo posto da Telemar no distrito do Inhuçu, para 
ser aproveitado como um ponto de apoio cultural ou outros fins que 
venham à servir a comunidade; Carta Renúncia do Secretário da Mesa, 
Vereador Haroldo Celso Maciel Junior por motivo de Foro íntimo; que 
usaram a palavra o Vereador Haroldo Junior justificou que não estaria 
abandonando a missão que o confiaram, mas para evitar problemas e 
questionamentos sobre a legalidade de estar como secretário da mesa e 
como advogado, renunciava assim, a função de secretário desta Casa; o 
Vereador Rômulo associando a um artigo da OAB, onde diz que os 
advogados que fazem parte da mesa diretora de uma câmara, fiquem 
impedidos de advogar, e dessa forma afirmou que irá estudar sobre o 
caso, e visando o bom andamento desta Casa e se fosse necessário 
também iria apresentar a carta renúncia do seu cargo de Vice-
Presidente, para que adiante o Senhor Presidente possa realizar uma 
nova eleição para os membros da Mesa. Em prosseguimento, o Senhor 
Presidente ressaltou que no decorrer da semana, conforme o Vice-
Presidente apresente a carta renúncia, destacou que convocará a todos 
para a eleição na próxima sessão. Na sequência apresentou e colocou a 
votação o projeto de lei nº 21/2018 em caráter de urgência de autoria do 
Poder Executivo, onde dispõe sobre a criação do cargo “Cuidador 
Escolar” e dá outras providências, que usaram a palavra o Vereador 
Hudson argumentou que o projeto de lei não explicava alguns itens que 
se fazem necessário para melhor análise do mesmo; O Vereador Rômulo 
destacou o artigo I, frisando que está sendo criado o cargo efetivo e 
posteriormente haverá o concurso e conforme o organograma 
administrativo do município não existia esta função, mas sendo uma 
função nova por exigência da LDB, realçando ainda que neste projeto 
apenas cria o cargo; o Vereador Reges acrescentou  que esta lei não 
estaria sendo criada apenas em São Benedito, mas sendo este um 
programa para ser implantado em todos os municípios, e dessa forma 
veio com urgência para que não se perdesse o prazo; o Vereador 
Haroldo Junior frisou alguns termos no projeto, deixando-o confuso, pois 



Estado do Ceará 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO 

 

 

Praça 25 de Novembro, S/N,  Centro,  Cep: 62.370-000,  São Benedito - Ce –  Telefax: (88) 3626.1238 
CNPJ n° 07.347.859/0001-10 –  site: www.saobenedito.ce.leg.br 

haveria discordância de informações; o Vereador Rômulo afirmou que o 
projeto se faz claro, quando esta não seria uma atividade temporária, 
pois sempre existirá pessoas com necessidade de cuidador, segundo a 
educação. Em conclusão ao debate, o Senhor Presidente decidiu junto 
aos Vereadores que irá tramitar o projeto normalmente, retirando o 
caráter de urgência e caso fosse necessário convocaria em uma sessão 
extraordinária para a aprovação do projeto com as devidas alterações. 
Em prosseguimento, o Senhor Presidente colocou em votação as 
matérias da sessão anterior, onde todos os requerimentos e projetos de 
lei foram aprovados por unanimidade. Não havendo mais nenhuma 
matéria a discussão, o Senhor Presidente abriu a Tribuna aos Senhores 
os Vereadores, onde a primeira a fazer o uso da palavra foi a Vereadora 
Solange, que ressaltou sobre a iluminação pública no Distrito do Inhuçu; 
comentou sobre o antigo prédio da Telemar, destacando que não estaria 
tendo nenhum aproveitamento. Em aparte, a Vereadora Francisca Nunes 
esclareceu que ha pouco tempo houve uma pequena reforma, e estava 
sendo guardado todo equipamento de uma quadrilha, e que 
posteriormente a Secretária da Cultura a pediu que desocupassem para 
que fosse usado para uma biblioteca pública. Contudo a Vereadora pediu 
ao responsável que retirassem esse material, e que até o momento 
estaria aguardando, bem como a devolução da chave deste referido 
prédio; a Vereadora Solange deu continuidade destacando que é a 
informação que obteve é que ao redor do prédio estaria servindo aos 
vândalos, pelo fato do mesmo não está ativado. Finalizou comentando 
sobre o posto de saúde do Inhuçu, no qual recebeu algumas 
reclamações. Pela ordem, a Vereadora Francisca Nunes agradeceu ao 
Prefeito Gadyel por ter atendido aos seus requerimentos apresentados 
em 2017(dois mil e dezessete), e dessa forma destacou que suas 
palavras seria apenas de agradecimentos nesta sessão. Pela ordem, o 
Vereador Amarildo usou suas palavras para Parabenizar a todos os 
caminhoneiros do Brasil pela bonita greve realizada, pena que na nossa 
região, os horticultores tiveram grande prejuízo. Na sequência, não 
havendo mais nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente encerrou 
pedindo a todos que ficassem de pé, convidando-os para a próxima 
sessão em horário regimental. Em nome de Deus e da Pátria declarou 
encerrada a presente sessão.  
 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em 6 de junho 
de 2018. 

 

 
 


